





Menu Chez Katie

https://lacarte.menu
Galerie Marchande, 63610 Besse-et-Saint-Anastaise, France
+33473796640,+33890210994 - http://chez-cathy.poi.place/









Un *complet <u>menu</u> de Chez Katie* de Besse-et-Saint-Anastaise avec tous les **18** plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Chez Katie :

Nous avons passé une très bonne soirée dans ce restaurant. La patronne semble assez froide mais notre serveur était très sympa. Notre fondue et notre raclette étaitent très bonnes et copieuses ainsi que les desserts. Nous avons apprécié le digestif offert en fin de repas.... Geste commercial rare dans les restaurants de station où I on ne cherche généralement pas à fidéliser la clientèle. Voir tous les avis. Ce que User n'aime pas dans Chez Katie :

Nous avions diner plusieurs fois en décembre 2015 et nous étions régalé avec la fondue auvergnate. Nous y sommes retournés le 25/12/2016 et là accueil déplorable, fondue qui ressemblait à un bloc de fromage et qui nous a provoqué des maux d'estomac pendant plusieurs jours !!! aucune excuse de la part de la patronne ...vraiment à déconseiller! Voir tous les avis.

Menu Chez Katie



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Soupes

BISSARA

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Mexicain

TACOS

Pain

BAGUETTE

Pommes de Terre

ALIGOT

Drinks

BOISSONS

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

DESSERT

Dessert

CREPES

TRUFFADE

Ingrédients Utilisés

FROMAGE

VIANDE

Ces Types De Plats Sont Servis

PANINI

BIFTECK DE THON

BURGER

SALADE

DESSERTS

Menu Chez Katie



Chez Katie

Galerie Marchande, 63610 Besse-et-Saint-Anastaise, France Heures d'ouverture: Lundi 10:00-20:30 Mardi 10:00-20:30 Mercredi 10:00-20:30 Jeudi 10:00-20:30 Vendredi 10:00-20:30 Samedi 10:00-20:30 Dimanche 10:00-20:30 gallery image

Fait avec lacarte.menu